
VI. Gerincesek összehasonlítása (10 pont) 
 
Egyszerű választás 
 
Felsorolunk néhány képződményt, jellegzetességet: 
 
SZARUPIKKELYEK      ÖTUJJÚ VALÓDI VÉGTAG 

TOJÁS   LÁRVA TOLL 
 
 
1) Hány felsorolt jellegzetesség fordul elő a házi 

tyúknál?  2) Hány felsorolt jellegzetesség fordul elő a fürge gyíknál? 
 

 A) egy   A) egy 
 B) kettő   B) kettő 
 C) három   C) három 
 D) négy   D) négy 
 E) öt   E) öt 

 
3) Hány felsorolt jellegzetesség fordul elő az 

orangutánnál?  4) Hány felsorolt jellegzetesség fordul elő a barna 
varangynál? 

 
 A) egy   A) egy 
 B) kettő   B) kettő 
 C) három   C) három 
 D) négy   D) négy 
 E) öt   E) öt 

 
 
Felsorolunk néhány emlősállatot: 
 
ZEBRA   VADMACSKA   KACSACSŐRŰ EMLŐS   

    KÉK BÁLNA            KÖZÖNSÉGES MÓKUS 
 
 
5) Hány olyan faj van a felsoroltak között, 

amelyiknek jól fejlett szemfogai vannak?  6) Hány olyan faj van a felsoroltak között, amelynek 
szőrzete visszafejlődött? 

 
 A) egy   A) egy 
 B) kettő   B) kettő 
 C) három   C) három 
 D) négy   D) négy 
 E) öt   E) öt 

 
7) Hány olyan faj van a felsoroltak között, amelyik 

kizárólag növényeket fogyaszt?  8) Hány olyan faj van a felsoroltak között, amelyiknek az 
ujjai végén karom található? 

 
 A) egy   A) egy 
 B) kettő   B) kettő 
 C) három   C) három 
 D) négy   D) négy 
 E) öt   E) öt 

 
9) Hány méhlepényes emlős van a felsoroltak 

között?  10) Hány olyan faj van a felsoroltak között, amelynek 
egyetlen hátsó testnyílása a kloáka? 

 
 A) egy   A) egy 
 B) kettő   B) kettő 
 C) három   C) három 
 D) négy   D) négy 
 E) öt   E) öt 
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